
Pytania i odpowiedzi na Walnym Zgromadzeniu Bipromet S.A. w dniu 4 czerwca 2008 r. 
 
 
 
Pytanie akcjonariusza:  
Czy sprawozdania wyłoŜone do wglądu dla akcjonariuszy są toŜsame ze sprawozdaniami 
zamieszczonymi na stronie internetowej Spółki? 
 
Odpowiedź przedstawiciela Spółki: 
Tak, sprawozdania wyłoŜone do wglądu są toŜsame ze sprawozdaniami umieszczonymi na 
stronie internetowej Spółki. 
 
 
Pytanie akcjonariusza: 
Na jakie potrzeby inwestycyjne Spółka ma zamiar przeznaczyć zysk osiągnięty w roku 2007? 
Czy akwizycje innych podmiotów będą w najbliŜszym czasie zrealizowane? 
Czy akwizycje będą realizowane za gotówkę czy teŜ w ramach wymiany (emisji) akcji? 
 
Odpowiedź Członka Zarządu Spółki: 
Strategia Spółki przewiduje budowanie Grupy Kapitałowej skupionej wokół Bipromet S.A. 
Aktualnie w skład Grupy Bipromet wchodzi Przedsiębiorstwo Budowlane Katowice S.A. w 
którym ostatnio zwiększyliśmy udział z 60 do 85% w kapitale, Bipromet Ecosystem sp. z o.o. 
oraz wchłonięte w struktury Biprometu S.A. Przedsiębiorstwo Projektowania, Dostaw i 
Realizacji Obiektów Ochrony Powietrza Opam Sp. z o.o. 
Podejmujemy działania dotyczące rozbudowy zarówno potencjału projektowego, jak i 
wykonawczego Grupy - toczą się rozmowy z kilkoma podmiotami. Nie jesteśmy jednak w 
stanie podać konkretnych terminów sfinalizowania potencjalnych akwizycji. Odnosząc się do 
źródła finansowania tych akwizycji to rozwaŜamy zarówno zakup udziałów/akcji za gotówkę 
jak i wymianę (emisję) akcji. 
 
 


